

新郑市开展食品安全宣传周现场咨询日活动

本报讯 7月26日,新郑市组织开展以“尚德守法·食品安全让生活更美好”为主题的食品安全宣传周现场咨询日活动。全市10个乡(镇)政府、3个街道办事处、2个管委会均设立分会场同步开展宣传活动。主会场在炎黄广场。市领导王军生、李中俊出席主会场活动,逐个查看并询问各单位食品安全工作做法及宣传情况。

主会场活动现场,市农委、畜牧、食品药品监管、公安、盐业、粮食、民宗委、科协等部门通过设立咨询台、发放宣传资料、摆放宣传展板等形式,向市民宣传食品安全法律法规、科普知识、辨假常识等知识,并安排专业人员现场受理举报

投诉,对市民普遍关心的食品安全监管等相关问题给予详细解答。现场共设立咨询台17个,展出宣传展板34块,发放各类宣传资料3000余份,服务群众500余人次。

与此同时,全市各镇人民政府、街道办事处、管委会在分会场现场通过展板展示、食品安全知识手册发放等方式,同步进行宣传,重点宣传食品安全相关法律法规和如何预防食物中毒、如何识别劣质食品以及如何选购食品等知识。

食品安全宣传周活动期间,各相关部门将依据职责,深入开展“农产品质量安全、食盐、食药安全、畜产品质量安全、国民营养行动、种养科普知识、追溯体系

建设、师生健康、清真食品、食品违法犯罪典型案例、粮食质量安全、食品工业发展、食品类消费维权”等13个贴近百姓生活的食品安全主题日宣传活动。市食安办将组织市农委、畜牧、食品药品监管、盐业、粮食、民宗委、教体等部门成立食品安全宣传分队,深入开展“食品安全进社区、进学校、进企业、进机关、进工地、进农村”六进活动,以百姓喜闻乐见的多种形式,全面开展食品安全科普宣教活动,大力倡导社会各界积极参与到食品安全工作中来,努力形成人人关心维护食品安全的共治格局,确保人民群众“舌尖上的安全”。

新郑时报 李显文 通讯员 张雯

新郑市直幼儿园云湾分园暨幼儿实践基地揭牌



本报讯 7月28日,新郑市直幼儿园云湾分园暨幼儿实践基地揭牌。

该园位于新村镇云湾村,占地面积广,园内环境优美,师资力量雄厚。园里幼儿活动场地充足,室外配有造型活泼、功能齐全的大型幼儿娱乐玩具、沙池、平衡木等。室内配备电子琴、钢琴、液晶电视、冷暖空调、消毒柜、环保桌椅、不锈钢餐具、图书柜、玩具柜等教学配套设施。

该园致力于打造儿童游戏、食育文化与黄帝文化相融合、自然、多元、和谐、安全、动态的幼儿户外活动空间。园内分为福宝当家耕养园、福能宝贝自然活动区、科学探索区、童年快乐区、游戏区、野餐区六大功能区和市幼广场、快乐树林、黄帝揽胜、郑韩文化、蓓蕾初绽、曲水流六六大景观。本着“一切为了孩子,为了孩子一切”的办园宗旨,以“为幼儿的一生奠定良好的基础”的理念,促进幼儿身心发展和谐统一,让每一个幼儿健康快乐地成长。

新郑时报 李显文 文/图

全民健身 舞动新郑

具茨山管委会举办2018文化年广场舞大赛

舞出乡村韵律,展现时代风采



本报讯 为了认真贯彻落实党的十九大精神,坚定文化自信,争创新业绩,构建大美具茨,切实推动社会主义文化繁荣兴盛,以及活跃广大人民群众的文化生活,推进群众文化和全民健身运动,7月30日晚,具茨山管委会2018文化年广场舞大赛在具茨山社区举办,活动以“舞动奇迹 绽放自我”为主题,深入推动党的十九大精神进农村。

参加此次比赛的共有11支代表队,

他们都来自具茨山管委会的各个行政村。比赛在油坊沟村代表队表演的《相伴一生》正式拉开帷幕,选手们个个精神饱满,随着一首首震撼、悠扬的舞曲,依次登场,激情舞动舞步。踏着音乐的节拍,队员们时而尽情舞动,时而变换队形,令人目不暇接。《开门红》《踏歌起舞的中国》《祖国颂》《祝福祖国》等舞蹈把辖区群众丰富多彩的文化生活和良好的精神面貌表现得淋漓尽致,曼妙的舞姿引来了观众一阵阵的掌声和欢呼。

经过紧张激烈的角逐,大槐树村选送的《祝福祖国》获得第一名,大槐树村选送的《踏歌起舞的中国》、白庙村选送的《女驸马》获得第二名,白庙村选送的《祖国颂》、郭老庄村选送的《女人美》和郭老庄村选送的《美观不美观》获得第三名。

把日子唱成歌编成舞,变化看得见摸得着。大槐树村文化管理员郭改

蕾说:“原来在老村,出门外面一片漆黑,大家天黑了就很少出门,更别说跳舞了,现在搬进新社区之后,基础设施条件好了,生活水平提高了,我们也想把身边的变化用歌舞表达出来。”

文化在乡村振兴中具有不可替代的重要作用,《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略的意见》中特别强调,乡村振兴,乡风文明是保障。必须坚持物质文明和精神文明一起抓,提升农民精神风貌,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,不断提高乡村社会文明程度。下一步,具茨山管委会将继续发挥村级综合文化服务中心的作用,做好移风易俗、志愿服务等工作,组织开展“送戏下乡”、文艺汇演等丰富多彩的文化活动,寓教于乐,宣传社会主义核心价值观,推进乡风文明建设,繁荣发展乡村文化,助推乡村振兴。

新郑时报 李显文 通讯员 赵颖 文/图

梨河镇举办第六届“中博”杯广场舞大赛

舞动健康 传递快乐

本报讯 为活跃和丰富群众文化生活,推进全民健身活动,7月27日晚上,由新郑市梨河镇党委、政府主办、梨河镇综合文化服务中心承办、新郑市中博钢制品有限公司协办的第六届“中博”杯广场舞大赛在新蛮子营村文化广场拉开帷幕,来自全镇的13支队伍参加了此次比赛,为全镇人民带来了一场美轮美奂的文化盛宴。

比赛现场,既有八九岁的孩子,也有五六十岁的老年人,既有蕴含中国古韵的扇子舞,也有带有后现代风格的健身操舞,更有独特优雅的旗袍走秀。

飞扬的裙摆,舞动的肢体,参赛选手们同台竞技,尽显风采,你的舞姿飞扬奔放,我的动作激情柔美。伴随着优美的歌曲和欢快的节奏,每支参赛队伍都全身心投入表演,整齐划一的动作,激情绽放的笑容获得了现场观众阵阵热烈的掌声。参赛队员们用积极向上的精神和对健康快乐的追求,舞出了梨河人民凝心聚力、奋勇争先的精



气神儿。

经过激烈的角逐,双楼村代表队、黄桥村代表队凭借独特的造型、动感的舞姿、变化多样的队形获得本次比赛的一等奖。

活动结束后,梨河镇还对今年涌现出来的“道德模范”“十星级文明户”“优秀健康家庭”等先进典型进行集中表彰。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑中心城区新区管委会织牢防溺水安全网

本报讯 盛夏时节,新郑市中心城区新区管委会积极做好防溺水安全工作,加大宣传与巡逻力度,织牢防溺水安全网,有效预防和减少溺水事故发生。

近期,新郑市中心城区新区管委会巡防队员加大巡逻力度,早中晚都要到轩辕湖附近进行巡逻,劝导下水的群众上岸,禁止下水游泳,谨防溺水发生。

据了解,为有效预防和减少溺水事故发生,新郑市中心城区新区管委会加大宣传力度,深入周边学校组织推动辖区内的预防溺水安全教育。为全面排查,消除安全隐患,管委会专门成立水库救援队一支,现备救生衣、救生圈、安全绳等应急救生器材。在河道、坑塘等涉水地段精心细致排查,查找隐患,做到及时发现、及时整改,并在辖区内所有的河道周边设立醒目警示牌、警戒标语,告诫广大群众要珍爱生命、远离危险,严禁下水游泳。为了能够快速应对可能发生的事故,管委会还严格落实值班制度,落实岗位责任,安排巡防队员昼夜值班,确保联络畅通,织牢防溺水安全网。新郑时报 李显文